JEFCOM

EHABARMRATA
NExEPERY MY —X

2020 | 3

k
1|
il.
\




2

NIOFvERYE ANTSIV-X

| (250
z@@@mﬂ@
: :

{ERRE
1Z-PC-B-SG(N—Z21 =y @)
1Z-PC-038T (1E380mmER145)

ZOSX
mm

#78:$95.4kg

786MM (ZF—jLEFrERDESLIT)

A AR B EHLIRARE 55 THI SHEET

.

13

Eiﬁlﬁ:‘@?&%c:#ﬁﬁ%c::ﬁmf
i ERDYAIRRTELSHSTH
— el 5|xHUICT U OK

DENSAN



NIOFvERYES ANTSVY-X
N=RI1=Y FERREHBEDET, ... rirmmen, DEEEE

BT HDRICHHAILTOK! £v.gun zewECoLCE ARG

B+ vExRy hOEASHEH)
— T
203mm1 | -

380mm

393mm
ERME ERRE
IZ-PC-B-TW (X—=2Z 2=y h2fE) IZ-PC-B-TW (X=X 1=y h2{E)
BE:#10.8kg 1Z-PC-076T (1§760mm=E4R 147) B E:#99.5kg 1Z-PC-076T (18760mm=E4R1#7)

1150mm
W e ——

773mm 203mm1
FERRE FRR%E
IZ-PC-B-TW X2 IZ-PC-B-TW
(N—R1Zyh4{E) —— (N=23=vh2fE)
1Z-PC-038T IZ-PC-115T
BEE17.7kg (/2380mmEHz14%) HEE:12.1kg (#21150mmEAR140)

y W y 1150mm

393mm 405mm BEEE
1Z-PC-B-TW X2

’ 1Z-PC-B-SG
ERRE (R=Z21=yh5(E)
1Z-PC-B-TW X2 1Z-PC-038T x2
(N=Z22=yh4fE) (18380mmXEAR21%)
1Z-PC-095T 1Z-PC-115T

BE8:#19.5kg (18950mmE A 147) B E:$926.9kg (181 150mmEHR147)

~N—ZX1=yhk

N—Z1Zyh(1tyh)
m & Z A AR SR AR
1Z-PC-B-SG | ¥ 16,600

BlEHL

N—Z21Zyhk(2tvh)
& B = SRR S MiS
1Z-PC-B-TW | ¥ 29,600

e e A

e BE:4.1kg

H1 X ME3BOXEFT780X/EE12mm B X ME765X BIT780X/EE12mm B4 X HE950X BFT780X/EE12mm H4 X:H81150X EIT780X/EE12mm
HE1.3kg HE2.6ke HE:3.2kg H2:3.9g

m & PRAERRFSTE m & RAERRF (S m & PRAERRSE m & PRAERRFATHE
1Z-PC-038T | ¥ 9,200 1Z-PC-076T | ¥ 15,700 1Z-PC-095T | ¥ 18,600 1Z-PC-115T | ¥ 22,500

DENSAN



4

NIFvERYE

amtEsabtcEnz [BETE
INZEVESRT 21—

@ﬂﬁ,‘ 7
'5' o) E’D I

O TE &t - V—ILiRW IR - BRI 7E
BRA BRI & FAE

© ZHIRIN—VEHAEDET,
ARICEDEBHEBLATINEEE

O EDT I\ AR

1 4

BIEHUHAT. NRY =%
LER L LEIDDDEIDIEF,

T EAICERELCERE
LATINTHENNELETET,

IMI-R . FvINH

B451300mm&1~>

y ﬁ

HEDOKRAEICEZREL T, I5YMEKEE TSR]

5IEHUA
et

TRORREISL. PHIICRHIFED

L EMER) B2 EP TEET, 3§u g I E |I:H L/ Ij’r Fg I E ll:H lJ 7—__7“) l/

FEREBICEREL T FEREICRELT BIEHULIITEHAANET.
TEEMZEIERINMN AT B RYIDIRGAICEF IBICER TIYNRERE
BlEHLE

REDEIMRBBIET

5lEHU

INMI-R . F+vINH

3431300mm& (>

DATEA4T5|EHL

RIFAE - FBS1 T

KET BPRYOIVHIEFI % BIEBIC T —FIVERRE T hIL,
TARBIEHL SSICREN 7TV CILLEAET

HEERICEIRHL21TE,

DENSAN MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,



NIFvERYE

fEFf  35I5IFHL |

HEDR- BT EHE T XERIR, TELHBEEEIDIM.
] i

KRR EA YN 2T ST
TN TR LI RENEAE T,

s T ) S s T | e

3FB|FHL AEEERICREL T TR0 E B
TEER & - 82N

SCT-FO1

SCT-FO2

= BRI (315U 61
- /8 Stk (51 HUA) 64
<
2 g s
950mm (SCT-FO1) z
0 950mm 1150mm(SCT-F02) | #3440mm 780mm 1150mm
BATIHEE
0| ¥
mm #610mm R 200
g mm 200
mm
R ETRE e . 1EE0R (&R =T RE) )
b sk R AR BAE 7 50mm NANBRES X

D4R 48mm D4R 48mm #138mm

KIREE:15mm
5| & H UM 77 E8:0.39kN (40kgf) (118d7-4))

HE (kg) | 5IHUIIAZN—Z (P3T) (nm) & & BRI FAREE15mm

54 1E210XH8{T765X=E110 | SCT-FO1 ¥ 144,100 B & H U E:0.39kN (40kgf) (118#7-4))

715 SCT-FO1 AR (24#8) |SCT-PP-A[[1| ¥ 1,000 HE (kg) | BIHUIRNZ ~—Z (P3st) (nm) & & RS
62 | IB276xH{T765XE&110 | SCT-FO2 ¥ 163,900 54 | iB276XKET595XE&110 | SCT-FO3 ¥ 145,200
75 SCT-FO2 FfttNiR (242#) |SCT-PP-B[1| ¥ 1,000 7155 SCT-FO3MAMEIR (240#8) | SCT-PP-B[[]| ¥ 1,000

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET, DENSAN



6

NIFvERYE

355IEEL

FREERICREL T TR M & IR

A Y Y
Ei&EA @ - E2PU3FRA
setros Q
= SCT-FO5
=
< SAS |k B IAR (BIHEUA) 6158
HR =
2 ¥rz = 950mm
6 #610mm BAS R 8
AL m
1150mm
#1440mm
5 950mm (SCT-F04) /
mm 1150mm(SCT-F05) 265 >
A m 1] | 265
'f /~/ L il mm
N D e x MEEAIE GIEHUE) 6 I
T oo ABREFNEMEX25)8K | 1145 GapiaTse)
f& 48mm E_jéjltﬂ\;?)gﬂﬂ WY F 50mm NRIVERRH YA X
N H04RRS 48mm #38mm
RREE:15mm
B| X Uit 8:0.39kN (40kgf) (118ld7=))
B & (kg) EI_H:'.UIZM:(/_V—Z(VTJ')(M) 2 FEAEBR AT FARE& 5mm
63 B210XH®’17765X58175 | SCT-F04 ¥ 185,900 B % U7 E=:0.39kN (40kgf) (11B#7=4))
75 SCT-FO4 IR (247#8) |SCT-PP-C [[]| ¥ 1,000 8 (kg) | 5IHUIAR<—Z (A~T) (mm) & E =R EIAR
68 | 1B276Xx8{T765xZ¥175 | SCT-FO5 ¥ 198,000 57 | 18276Xx8{T595xE5175 | SCT-FO6 ¥ 157,300
A% SCT-FOSAfIR (2##8) |SCT-PP-D [J]| ¥ 1,500 7% SCT-FOe At (2##8) |SCT-PP-D[Y]| ¥ 1,500
SCT-FO7 .
= SCT-FO8
=
- B S HEIAR (3L A) 64
§ ﬂ/\
DAk 780m 1150
5 | sAsime HAZ / -
H#4X #3440mm
O | we10mm h,\‘
mm 1
5 350
mm
404 (R AT RE) NALBEEY (X BSHER (BIEHUME) 61
RAFEYF 50mm #38mm RARHRIVE (MEX25) 878 IR (BB T EE)
HEI4RRE 48mm FFvh (M6)8fE Wy F 50mm NURIVERZR I A X
RALF IR 48mm #138mm
KIREZ:15mm
B| X U7 8:0.39kN (40kgf) (11847-))
H 8 (kg) al_&bum;(iw—xwivr)(mm) 2 & FZAEBR AT FAREE1 5mm
69 1210 x8’{T765X5:&260 | SCT-FO7 ¥ 198,000 2| % U7 E:0.39kN (40kgf) (118l 7=4)
755 SCT-FO7F{tliR (247#8) |SCT-PP-E [[]| ¥ 1,500 B2 (kg) | 51U <—Z (AT) (mm) 2 = AR AR
73 | 1B276XxH8{T765XE5260 | SCT-FO8 ¥ 210,100 60 | 1B276XBIT595XE=&260 | SCT-FO9 ¥ 163,900
7% SCT-FOSEfIR (2##8) |SCT-PP-F [[]| ¥ 1,500 7% SCT-FOS MR (2##8) |SCT-PP-F ]| ¥ 1,500
DENSAN MEFAYZT LU T ZEXHROF v IV BHEVES,




INJFvE

ooy | SR e

5IEFHLEHEATH, FEDRRE DS,
TEOHLANNFIRE

EMTEDIIC T—TIWVHEEDEEMICH

JAR5IEHU BRSO THBICHEZ D! ARTEPEYOINNICEEF
TR e - B3

~~

SCT-WO1

=) SCT-W02
[y
950mm (SCT-WO1) _
- 950mm 1150mm(SCT-W02) | SABIHE  780mm
O | =xsim H12 1150mm
HAZ #1430mm

0 #1600mm S > 200 ~
mm - mm " 200
9 mm
70

NIV A X

#338mm #138mm

KIREE:15mm

5= H UM E:0.39kN (40kgf) FIREE15mm

A& (kg) | 51HUIIAZ ~—Z (A~T) (mm) & & IEAERSEAEE 5|2 H U7 &:0.39kN (40kgf)
36 18850 x&{T790Xx=& 110 | SCT-WO01 | ¥ 105,600 BE (kg) | 5HUINIAZ~~—Z (AT) (mm) m & Z AR SE g
43 |1E1050xH8{7790X5&110| SCT-W02 | ¥ 119,900 36 |ME1050xH#{T7620x5&5110| SCT-WO03 | ¥ 102,300

SCT-W04 '

SCT-WO05

W 1400mm 1150mm
R 950mm (SCT-W04)
$1X \\

YA E oo

B S AN fHRIVS (M6X25) 87 —
NANVEBRES (X S EFOR (MO 8 IAVBREYIX ™
#38mm ANELLF #138mm
KiREZ:15mm

5| & H U7 28:0.39kN (40kgf) FARER:1 5mm

E& (kg) | 5IHLIARX—Z (AT) (mm) m % FRAERRFE it 5| ZH UM T E:0.39kN (40kgf)
43 18850 x&1T790x=&175 | SCT-W04 | ¥ 129,800 B (kg) | 5IHUIAR~<—Z (AT) (mm) m % IEAERR TSR
46 |1B1050XK1T790%x&&175| SCT-WO05 | ¥ 141,900 37 |iE1050X#E{7620%XEE175| SCT-WO06 | ¥ 103,400

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET, DENSAN



8

NIFvERYE

fEAfl T—J I

URLN L L TEAECE FHL A1 TR BRI T—T L E
T=IIWIA1T  HETLEESIREN TN CREAET

=3350mmE{ T EEDEERIC
EToBEFIHTEET,

BTN, 21V N\IREE ST,

5lEHLIIT

1 EHOLURICEF

b"

\ ML OBXSHICHERE

BIEHUYITERAEDE T TSICER. TS5V NRAKRE

EREH

ENEE - EIU3RA

SCT-TO1

(SCT-T01)950mm
(SCT-T02) 780mm
(SCT-T03)580mmi

JAYE convrtmt
7

(SCT-TO1)856mm
(SCT-T02)686mm
(SCT-T03)486mm
BZEke)| & & = A RS iAR

19.5 |SCT-TO1 | ¥ 70,400

165 | SCT-T02 | ¥ 61,600

KAREE : 12mm 135 [SCT-TO3 | ¥ 49,500

1200mm

HEle)| & & | MERAMmS
FiEEs: 1omm 15 | SCT-T04| ¥ 53,900

= SCT-T05

=

Ay

3 (SCT-T05)950mm
(SCT-T06)780

5 (SCT-T07)580mnmq/N

0 —

i

4 350

,r mm

1400mm

mm (SCT-T05)856mm
/(SCT-Tos)esemm
(SCT-T07)486mm
HE (kg) o & 4 B Se A%
205 |SCT-TO5| ¥ 72,600

175 |SCT-TO6 | ¥ 63,800
FipE&: 1omm 145 |SCT-TO7 | ¥ 51,700

HE(ke)| @ F | ARG
16 | SCT-TO8 | ¥ 56,100

KIREE : 12mm

W27 LxvERIN T—TNEAT I3 BEARIC L DML EEN DLETT,
TyMAR  RKRXTHIEEL =R (R) (L) XE 1. 72 F IV (A-FubE) (B-FobiL) X &1, 3—F—(A) (B)XE2,
ANATFRILN (MBX25) X8, +F R fF %Y (M6X14)X12, F Ty +—(M6)X12,STvi+—(M6) X12, RALF

DENSAN

MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,




NIFvERYE

=R I |

2LV NI &R
Re77yh707
(BHIFSCT-FO4. SCT-T10%{£F)

: o F—TNELT%
P > WNRT 2T TIh
\ JO7&FERIC
R = EMOIRHOK
(B&IFSCT-T09.

SCT-T10%{EH)

F—TI  BEI265mmDEITHEULIITELART, LYEWNISYRIOFPEER

HE (kg) m &

BRI

KIREZ 1 15mm 254 SCT-T09

¥ 84,000

1020mm

YA E oo

B & (ke) m %

IRAERRSE (S

KHREE : 15mm 19.8 SCT-T10

¥ 62,000

1020mm

B & (ke) m %

TRAERRSE S

EARES 1 15mm 16 SCT-T11

¥ 56,000

W27 LXvERUN T=TIEAT | E S BRICEDMEMLEEDP DE T,
TyRAA(SCT-TO9) KIRX2 BIEBL=vhx2 WIL—LX2 HIETL—LX1 AARARELRIVE(MEX14) X10,
AANAIIARILE (MEX25) X10, F7viv—(M6) X10, S7 v +—(MB)X10, 77>V F vk (M) X10, AfL>F
yrAE(SCT-T10, -T11)  KiRX1 BT vhX2 WIL—LX2 AERAFREZHRILE(MEX14) X8,
ARANMIIRILE(MEX25) X8, FTviv—(MB) X8, STvi+—(MB) X8, 75>+ vk (MB) X8, RALF

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET, DENSAN




NIFvERYE

N -‘ ':_\

fErfl 1 Iﬂ%&b&’fi%’f}iwillib’(ﬂiﬂ‘ﬂ?’v?"! j

AR, BT HEADEFHLA DT, T B P ORI EF!

BIEDERAICHKEL THIRDSDIHUICHIFIE

Rt [BIFHUHE) T AYRY—IUDBEE L <ES EONEECEF
r5l=HU2ER] + M2E% ] (BRI (BIHUA) 44

| R (QDFR) 21F

SCT-SO1L

4R GERE FTBE)
MfEYF 50mm
{EE0ARE 48mm

BAS [ HEF X
#1610mm

INRIVER
REY X IR (A0
#138mm ) (32 Eh o] AE

5| EH UM 2:0.39kN (40kef) (11Eld7=4))

H& (ke) | BIHUIIAZX—Z (A<T) (nm) & B BRI
_ . _ SCT-SO1L ¥ 111,100

SCT-SO1R 43 1E210XBIT765X=E 110 SCT-SOIR ¥ 111,100

75 SCT-SO1 AR (2##8) |SCT-PP-A[[]| ¥ 1,000

MBI HU2E%] + M1 EX ) R (IHUA) 4t

| 801 (ADFE) 118

1EE04R (&R FTBE)
ey F 50mm
1EE0ARRE 48mm

RAS|HEYAX —_==
#1610mm 1= — )
NRIVER =
R AR > L =
#938mm — AR (0F
= = 250mm_- A) ($#5 Eh I E
- 182
mm
\
3% 4L :0.39KkN (40kgf) (11B&7:4) gzimm
BE (kg) | 5HUIIAR~<—Z (AI~T) (mm) m & AR ST AR

SCT-S02L

. T-S02L ¥ 95,700
SCT-S02R 35 | 21087 765xES110 oo o0 4
SCT-SO02R ¥ 95,700

A% SCT-SO2 AR (2##8) |SCT-PP-A ]| ¥ 1,000

A REAFERHR onecr rmesgEEsh s EEA)

360mm

" | o=
350 \ 350 ‘\g“
mm 1250mm ‘ mm 1020mm
B2 (ke) m & IEAEARSEAHIG | HEE (k) m & IEAERR TSR
266mm
XigE&:12mm _ 115 | SCT-SJO1 | ¥ 39,600 FARES : 12mm 9 SCT-SJ02 | ¥ 27,500

WA FE Ry M YA R EE ] 12 BRI L DMLIEEN D ETT,
TUMABE  RARXTBIEB L= ohXx2, 7270 (FybMt) X2, 3—F—(A) (B) X F2. RENHRILN(ME6X25) X6, +F Rt 1T (M6x14) X12,
F7y4—(MB)X12, ST yiv—(MB) X 12, "L F

10  Densan SKEHAY X7 LICEL T, SETEOF v LT EHEAVET,



NIFrERYE

1 <1 [B1EH U+ T N\ RY—)JUOEEE L <(ESEODEIR|C{EF

MBITHUTE] + 2B

1R (&R FTRE)
Bty F 50mm
1LE0RMAE 48mm

BAS | HEEH X
#9440mm

INCRIVER
RHYAZ
#138mm
t 78
mm

EE0HR (QADFR) 575 BhR]AE

35| EHL (SCT-FLU—-X
TARE|EHL (SCT-W)—
LICERETHIEN TES

¥

ERDXFH VDT EALATISDEEN Al HE!
ERRRDOEIICHIETES

ket
9

B (kg) | 5IHUIIZ =X (PF) (mm) a & R BRSSTiE
E&AIR(BIHUA) 245 25 | 1B210XR{T665XE&E175 | SCT-S03 ¥ 86,000

fEE0R (ADFE) 21

§|gﬂibmﬁ§30.39kN (40kgf) E”% SCT-SOSﬁﬁ&tU#& (Q*Qﬁﬁ) SCT-PP-C m ¥ 'I,OOO

51T HU2E] + M2k
BIEHUBHISE 55567 AR

1®26 0mm®M R 1) L7gH 1 R AR (&R FT4E)
WFHEYF 50mm
1HE0HRME 48mm

ARG Z
#9590mm

VV%

INRIVER
ZHYIX
#938mm

A\

MECRRBEL T VT EYIROmANSEIZRHEL  RBICEREL T EADYIRR7AS5|EHUIC
(CT7 78X Tt

B AL EIR (5IHELA) 61

AR QD=R) 2/ B E(kg) | 5IHLIAR~A—Z (AT) (mm) m & IRAERRSE(E
U (L TFEHER M6X30) 44 38 #8140 x8f7936X=E130 | SCT-S06 ¥ 99,000

AT LTI M) 41 35U E0.20kN (30kgn) __ FVF SCT-SOBMUNR (2#8) |SCT-PP-L [ | ¥ 1,000

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET, DENSAN



12

NIFvERYE

B S

MBIEHEUHR] T N\ RY—IVOER K ES EDDEIRCEFR

MBIEHUTERI + T2

B{71300mmoy~17>

B171300mm%1 7R+ CEfEE AR B,
BIEHLOD LICOETERT 2551,
SCT-F10&#AEDE TSN,

fFE st E0AR (5IHLA) 24
fHE01R (ADFE) 21E
U (ETEREA M6X30) 474
AAF N ETEER M6) 4@

AR (ADFEY)
2. 90°MEEEAT
HHCIEAL THHE
RMOIURES R EIC
UrEICESL

5| & H U7 2:0.39kN (40kef)

4R (&R T BE)
EftEYyF 100mm
1EEARME 98mm

BAS | HEE X
#1900mm

INRIVER
RHY X
#938mm

—

=

317mm

31‘79'\ 78

mm

HE04R (ADFRY) I35 Ep T HE

AOWEEREIITHHEDFEAS

BE (ke)

SIH LRI R =X (AF) (mm) m & FRAE RS

45

18204 XB1T1195X=E175 | SCT-S04 ¥ 112,700

A5 SCT-S04 AR (2##8)

scT-PP-J[[1| ¥ 1,000

MURHRER2 0P 1 + THAT R

NMI-R. Fv35\VH

fTE &R (QDFR) 118
FEESAAAAH BRIV (MBX20) 674
WU (EAEREA M6X20) 474
REF U (EEEERE M6) 4E

3)30y"\19‘7mm

TR (20
2Dk

=F

£) 1%

148
mm

210mm

1298mm

SCTF1 s
S

e S 8

B171300mm%1 7D5|EHL (SCT-F11) &
HAEDE T HINEEEER

B2 (kg) | IIREB RN~ (AT 157h) (mm)

m % RAERRFE AR

3% HL 7 E:0.1kN (10kgf) 31

18560 x#fT165X52240 | SCT-SO05 | ¥ 114,000

DENSAN

MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,




NIFvERYE

EMEl BIEHL - IR |

NI—X FvZ/\>H
B471300mm&A 7D
BlERHLEYARIDEAEDE

BT R AN-2EFHFIATES

5IFHL A TRLD
EEEAGPIRE

5IEHL

BIT1300mm 917 BITHRS. AR—RAZEBHFATES

5317 1300mm 917

NMI—-X. F¥+3/1\VH !

KifE, EREESICTH

KIRES 1 15mm

B|EHUMRE 0.39kN (40kgf)

iR (&R RTEE)
e yF 100mm

N
700mm
4 98mm 1300mm \
BB R 'l 265
VAP mm
#7900mm P

st E0AR (512 HUA) 242
WU (EAEREA M6X20) 274
RARFHRIVE(MEX25) 47

NORIVERR YA X AATFNELERR M6) 28
% 38mm AT (M6) 418
ANELLF 1K
B & (kg) | 5IHUIIAZ ~—Z (AT) (mm) = & ARSI
41 |1§404xHE{T1195X5&175| SCT-F10 ¥ 125,000

7l SCT-FIOFMHEIR (2##) |SCT-PP-H [[1| ¥ 2,000

5317 1300mm 91

NMI—-X, F¥+3/1\VH

o

KIRET 1 15mm

5|EHUMRE : 0.39kN (40kgf)

0t (ERERTAE)
ey 100mm
{EE04RME 98mm

BAG|HRE
HAX
#900mm

1300mm

/B &tttk (5= HUA) 242

NARIVEBRET (X Wl (EAEREA M6X20) 274
#7 38mm ANAF N EAERER M6) 2@
B (kg) | 5IHUIIAZ =X (AT) (m) m % TRAER S
39 |IB404xB1T1195%XEE175| SCT-F11 ¥ 121,000

713 SCT-F11 AR (24#8) |SCT-PP-H [[]| ¥ 2,000

NOFvERY AR

o N\UFvERYE (BIEHLYAT) MEDEIRDIHE, SBANMAIC

e & & IZHEARFEAMAE
o F21tzvh SCT-FO1, SCT-S01, SCT-S02 SCT-PP-A | ¥ 1,000
SCT-F02, SCT-FO3 SCT-PP-B | ¥ 1,000
m SCT-F04, SCT-S03 SCT-PP-C | ¥ 1,000
SCT-F05, SCT-FO6 SCT-PP-D | ¥ 1,500
SCT-FO7 SCT-PP-E | ¥ 1,500
SCT-F08, SCT-FO9 SCT-PP-F | ¥ 1,500
SCT-DO1, SCT-D02, SCT-DSET-A, SCT-DSET-B, SCT-DSET-C | SCT-PP-G | ¥ 1,500
SCT-F10, SCT-F11, SCT-LF02, SCT-LF04 SCT-PP-H | ¥ 2,000
SCT-S04 SCT-PP-J | ¥ 1,000
SCT-LFO1, SCT-LFO3 SCT-PP-K | ¥ 3,000
SCT-S06 SCT-PP-L | ¥ 1,000
SCT-PP-A SCS-F1 (YAFLFHEZYR) SCT-PP-M| ¥ 1,500
SCS-F2 (V27 LFrEZYR) SCT-PP-N | ¥ 2,000
SCS-F3 (VAF L&+rEZwR) SCT-PP-P | ¥ 1,500
HEHAYZTAEAL T SEXEOX IV RMBEVET, DENSAN

13



14

NIFvERYE

fERp EREISHL |

fEH L7202V, BT AAICEFELT
BELELA 7 IR CHEENNZRETET,

fEFIF) SEREISIHUMALM - tm |

fTRDORREE)SU. pHICHIFED B EMZH
DFFBZEN TEET,

EfESIE U

ETF - ZRICERGLT. BEBRLI7UL ATV3VN—YERE

BT O50mm Y17

EEEH

BT 780mm 17 T@EE - BIUFEH

C EE rh v 3% st

D4R (BB PTRE)
MfHEYF 50mm

/&
DR (BIHUA) 215

RS
R (GIHUA) 247

U0tk (GERR PTRE)
Bty F 50mm

=

1HE1RRS 48mm 350 HHEARR 48mm 350
BRI B 12 BA A2 mm
#610mm == #) 440mm
INCRIVER ;‘:E‘.ngﬁ
RHHYAX . REHIZ .
RARES 1 15mm t KAREE 1 15mm
# 38mm BI&HLTHAE - 0.39kN (40kgf) 9 S8mm 3L | 0.30kN (40kef)
BE (kg) | 5IHUIAR~<—Z (A~T) (mm) & 1EAEBR TR BE (kg) | 5IHUIIAR~—Z (A~T) (mm) m & FEAERR SRR
24 18230 &7 765 X=&260 | SCT-DO1 ¥ 67,100 20 18230 X217 595 X5:&260 | SCT-D02 ¥ 58,300
AI5E  SCT-DO1 RMALIR (2#4#8) SCT-PP-G m ¥ 1,500 BI5E SCT-DO2 Atttk (2#4#8) |SCT-PP-G m ¥ 1,500
350mm
950mm B 780mm 30 tme:
+FRMF2T (M5X12) 44 +FR MR (M5X12) 47K
F#yh(M5) 48 FFyh(M5) 41&

SERES X UM
BOXRER)
L. pbYIC
AR

T, E5I2INA

ANR=ZT T

360
mm

EAES XA
BOXRRERY)
U, PHYIC
EAREER
T. 35N
AN=AT T

B F

HE(Q)| & ® | memnms HEke)| & ® | memncms
142 | SCT-DTO1 | ¥ 37,400 122 | SCT-DT02 | ¥ 29,700
=0T EE 350mm  fHEES:
| HERSMe12) 4k FFRAF (M5X12) 47K
F7vh(M5) 418 FFvh(M5) 418

EAESIEH LA
BOXRRER)
L. b E
mzE)fFTh
i EiCHED

TCHELERA O

HE (ke)

PR i

4.1 SCT-DSO01

¥ 13,200

EAER S H LA
BOXWERY)
L. pbUICE
MBI iTh
g EicmED

ETHELFTA (=D

HE (kg) m %
3.7 |SCT-DS02

RAERRSEAMAR
¥ 10,800

DENSAN

MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,




NIFvERYE

'
4

¥y Iz

- | 2BDFvERVb
‘ |- DEICRMER

. HWRTBE,

FUEEDT—7

bEhE 77k
(LIPS
PERTEET,

TEMBE

2RDFrERyID_EEIC, RIREE IS

FrERVMEDTEEBHIC
EETEET,

)

S s

320~700mm(SCT-DSET-A,-B)
320~500mm(SCT-DSET-C)

EiEsIEHU

ETF - ZRISERLT. BERLI7PIL AT3VN—YERE

& 1400mm 917
@

®1200mm 914>
@ - B3k

1400mm

y

350

RAS|HRF
P14 Z%) 610mm

R (ERRRTRE)
Wty F 50mm
D4R 48mm

'PE?SO XELAT 765 X

KIREE : 15mm

LI R ~—2 (R5T)
NRIVERRREH A X
#7 38mm =& 260mm
oy NAR: R L X 2 Ei(kg) m & IEHEREAIS
KX 1 55 SCT-DSET-A | ¥ 161,700
HOERES [EHUIE FEALTR
SCT-DO1 A5 FARE ¥ (ot | SCT-PP-G[I| ¥ 1,500
LT #SCT-DSET-ARSEO TORELLIET

KIREE : 15mm
1200mm

W

350
mm

BAE|HAF
HA X% 440mm

iR (ERBEFTRE)

BfFEYF 50mm
LR 48mm

5IHUIR =2 (A+T)

NARIVERREH A X 18 230 X 81T 595 X
#9 38mm =& 260mm
b REERSIELx2 AR celii S
KX 1 43 SCT-DSET-C | ¥ 133,100
HOEFESEHLE AR
SCTDO2neRMREET (o) | SCT-PP-G[I| ¥ 1,500

LEbOTT. %SCT-DSET-CI43EOTORHEELET,

350
mm

T IR - CEEHIUET

780mm
1400mm

KiREZ : 15mm

780mm 350mm
BAG|HEE = /
;’f x4 4_210mm / |||I>’
= _ 335
MR (&R FTE) > mm
MfHEYF 50mm 2 IS
LR 48mm = -
_—|" BIHUIIR~—2Z (AT)
NARVEBRIEH A2 = Fo 18 230 X 8T 595 X
# 38mm =& 260mm
oy N EEEE (XL X 2 BE (kg) m & TZREBRFEAMAE
KX 1 44 SCT-DSET-B | ¥ 140,800
MOBEFES [ ZHUIE BIEIR
SCT-DO2#oXMENT  (2fgm) |SCT-PP-GL| ¥ 1,500
LD TY,

#SCT-DSET-BIFSEOTOREELNET

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET,

DENSAN

15



16

BHiE - A&ICENET. HRAGHAGHDETHENTIESLY,

s EREHIBICEVN RS
EREE 47 - B = -
3FIBIEHL - DIREIEHL ERESISHL | BIFHL TR
W950 X D950mm W1150 X D950mm W1150 X D780mm| D950mm | D780mm |D1300mm| D950mm | D780mm [D1300mm
BAZ H265mm|SCT-DO1 {SCT-D02 |SCT-F10|SCT-S01R|SCT-803|SCT-504
H200mm | H265mm | H350mm | H200mm | H265mm | H350mm | H200mm H350mn |SCT-DTO1 |SCT-DT02 SCT-S01L SCT-S05
SCT-FO1 |[SCT-FO4 |SCT-FO7 |SCT-FO2 |SCT-FO5 | SCT-F08 | SCT-Fo3 |scT-Fos | 0T D01 |SCT-DS02 281282?
mE SCT-WO01 |SCT-W04 SCT-W02|SCT-W05 SCT-WO3 |SCT-F09 SCT-S06
SCT-W06
=K AR e VAN
LYTRI—R X X X X X
e e cu| OO | O O|O|O|0O|0|0
g
=R BYLT—R IN>
7 ST /5 X | X | X | X | X A\ N\
! lovs Roran OO0 OO0 OO
&
=k NT—2Z IN> JpANO—
LYTRAI—R JvAMA—
e wmaazsae. | OO IOIOO00O000|00010]0
CALEES 70 NWAVN
1 TORyIR N>
Kl fwisoso O X | X|X XX X|X OO X | A w| X
|\ wyg TEINT N % %
7| zzx  17uq
‘5 TYE  RTTL N>
5 | EANY NMEYs T
FRENIE SRS AlX XAl x| x A A | A AN
e OO0 O O
| BE NV100 71)w/ 35—
B b2 BV
O:E=#Hr]4E X EHAA]
NIRERS — PRI 12 AT E DA EE T EE MER TR AT 23 DEBER. FrERVMDBE B ICL > TEEFH TELVGAY HINET . EOFETEELFERBLT
A:SCT-FO1,SCT-WO1 LHAAEhE /G E DA B R ATHE &L,
W¥:SCT-FO3,SCT-WO3LHAEhE-IGEDAHEE A EE *Y AR ERES R HEUEHHAEDE IR E  BEBD — NI 127z ATSRBE O AR P HE,
EEEE 147 T (EEARICEVEIEA) T (EEERBICEEES)
H4X H200mm H265mm H350mm H200mm H265mm H350mm
SCT-TO1 [SCT-T03|SCT-T04|SCT-T09|SCT-T10|SCT-T11|SCT-T05|SCT-T07 | SCT-T08|SCT-TO1 [SCT-T04|SCT-T09| SCT-T10|SCT-T05|SCT-108
®&E  |SCTT02 SCT-T06 SCT-T02 SCT-T11{SCT-T06
SCT-T03 SCT-T07
& NAI—Z N
e 1 Ol0|0|0|0[0|0]0|0| x| x|0]|0]|0|0
HE NV350 F+F/3> /N> KER
(ECRNNE NS = FASN
7 Z
2., A X O O|Xx| x| Ox OlOx|xOO0|0 0O
'J; wyE RedER
7
BBE  Nv200 /53 s X1OOIX | X|O|X|OOIXI X XxXIX|O|O
=L NI—=R N> JvARO—
raaaan | OlO|O]0]0|0|0|0|0|0 00000
HiE NV350 F+3/8> /N> FER
> | k3% HIS—K N
1 TORYTR N>
KB Nvis0AD X X|OIX OO X|X O|X | X|X|X| X|X
o\ xvg TEINT N
7| zxx zouq
-J; YL RTTL N
4 a‘{/\‘y /\41z:y|~ j?—j'
x| x|Ox|O|0O|x|x|O|x O x|0O|x|O
O = IZFxY P2
ZlBE  NV100 2Uws—
AN T B P> §A v
O:#=#ATHE
X HEFARA]

KEL TL—F AT 3> DEBEP. FrEXVMDEERICI>TREH TELEVBEIHET,

BEOFETEESHERBL T,

DENSAN

MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,




NIFvERYE

BHGHEASHETERNZ

FFERICERAE! BRHICLI7IRTES!

B

e &
f8620mm #8520mm
= 547 = = = 547x3
T T& L
8520mm E620mm )
G — e — — 51 Tx2 )
4 =N » = e ° |
HERMICLEART., 1 20%8E2! 9 33%8_=7vT] | ——
= =) — -]
B34T 950mm 917 BT 780mm 917
II]E
(::] 265
6 mm
mm 620mm 950mm M 780mm
9 KEHE ME %R (1.5mm [E) THEE: 0.39kN (40kef) KEMH ME %R (1.5mm E) MHEE:0.39kN (40kef)
’f BXHUMEE : 0.29kN (30kgf) &HRASIZHLEHAXZ £ 590mm 5IXHUM®E : 0.29kN (30kgf) &ASFIZFHUEEY X : ) 440mm
j" B E (kg) | 5IHUIRIHZ—Z (RT) (mm) w & = AR STAAR H & (kg) | 5IHUIINZ ~—Z (FI¥F) (mm) w & FEHERR SIS
29 18508 X 17820 X5&192 | SCT-LFO1 ¥ 88,800 25 18508 X ®1T7650X58192 | SCT-LFO3 ¥ 82,800
BI5E  SCT-LFO1 A1tk (24#8) | SCT-PP-K m ¥ 3,000 Bl55 SCT-LFO3A{ttIik (24#8) |SCT-PP-K m ¥ 3,000
= 265
"‘E' &
5
2
O 950
mm 520mm mm 520mm 780mm
9 KEAHE ME R (1.5mm [E) TS 0.39kN (40kef) KEMHE ME:$#%E (1.5mm E) MHEE:0.39kN (40kef)
’f BIEHUMTE : 0.29kN (30kgf) H&ASIEHUEEHAX 1 ) 590mm S|XHUM®E  0.29kN (30kgf) &\AFIEHUEEY X 9 440mm
j" B8 (kg) | 5IHLIUNZ~—Z (A~T) () = & FEHERR S litE BHE (kg) | 5IHUIRMHZ~—Z (ART) (mm) @ & ARSI
24 18408 X 17820 X5&192 | SCT-LF02 ¥ 84,400 21 18408 X 1T650X=8192 | SCT-LF04 ¥ 72,000
7% SCT-LFO2 BfttIiR (2##8) | SCT-PP-H [[1| ¥ 2,000 R SCT-LFO4 BfHIiE (2#48) | SCT-PP-H [[1| ¥ 2,000

fTER(ZRELE)  EPRGEIHUA) 28, U (EREHEH M6X20) 3748, REF vk (EHEEHEA M6) 3B, F7viv— (ZAEREA M8) 418

HEICAIlEAEDEDRZETBNMLET,

SCT-LF02 x 2

=k INMI—-X N>, LYTAI—-R
ZYLT-R IS, SARI-Z 5> | A B-C E
BE  NV350 v/ /5> &K
ELZ I b= i773
|
FE&2  NI—R TAREF ‘\/ \/’ \/
LYTAI—A TARRT ¢
HE  NV350 %43/5 7/KiE 1040mm |-—950mm 1240mm 950mm 1040mm 780mm
P8 I-Z JvARA- SCT-LFO3 + SCT-LF04 SCT-LF02 + SCT-LFO1 X 2 A
LYTAT=R JvAhH— D-F SCT-LF03 F SCT-LF02
AE NV350 F+Z/3> /N> FER SCT-LF04 P SCT-LFO1
] |
z R2E  HII—R N, TORYIZ N>
wYE TpINT N>
II: 1140mm . 780mm 1 1m 1570mm
- HE  NV150 AD
- Ll
I N ™
pe i;jz ;77;1 s SCT-LFO1 X 2 (L&) SCT-LFO2 x 3 (EE)
5 S I + SCT-LF0O2 X 2(TFER) + SCT-LFO1 X2(TFER)
Z ZINIV HIN= N A B
3 =% 3I=xv7 |
~ HE  NV100 7Uy/5— =
g pE2 BTN 1040mm 950mm 1240mm

MEX TR ATLa> DEEP. FrEXVMOBELCICL o TRER TELVEEN HIET  EOFETiEELFEBL T,

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET,

SCT-LFO1 x 2

SCT-LFO4 x 2

DENSAN

17



18

NIFvERYE

T—

WANX, B4T73vho0O7

BAERNIE, RIHEETHIFIA

R

R - BENERA

SCT-TSO1 l

(SCT-TSO1) 1320mm
(SCT-TS02) 1000mm/\ 1350mm

(SCT-TS01)
_— 250mm
g (SCT-TS02)
1190mm 285mm
1290mm

B & (kg) | RARES (mm) m & IRAERRSEMAR

35 15 SCT-TSO1 | ¥ 99,000

28 15 SCT-TS02 | ¥ 87,000

SCT-TS03

(SCT-TS03) 780mm
(SCT-TS04) 520mm _———
(SCT-TS05)

780mm 1140mm

(SCT-TS03) 480mm [/
(SCT-TS04) 480mm
(SCT-TS05) 350mm

9.
1020mm

20mm e
(SCT-TS03) 620mm
~~— (SCT-TS04) 360mm
) )

(SCT-TS05) 620mm

H 2 (kg) | RARZS (nm m % IRHERR AR
18 15 SCT-TS03 | ¥ 62,000
14.2 15 SCT-TS04 | ¥ 53,000
17.4 15 SCT-TS05 | ¥ 60,000

W27 LXYERINT=TINEAT | BEBERICEDMILEENVETT,
YR
RIEX 2, BIEB1=whX 2, WIL—LX 2, fHEIL—LX 1,
ANATREZARILN(MEX 14) X 10, AANAFIIAILS(MEX 25) X 10,
+FEARMRT(M6X 30) X2, F7viv—(M6) X 10,
STyir—(M6) X 10, £Fvh(M6) X 10, ARALLF

W27 LXYER N T=T AT I B ERIC LD EEDP B ETT,
tyrAR
Kifx2, BIEB L= b X2 WIL—LX2,
RENRMRZ RV (MEX14) X8, AR ARV (MEX25) X8,
+FERMART (M6X30) X2, F 7y +—(M6) X8, S7v+—(M6) X8,
Ky (MB) X8, AL F

NoFvERYE (A—F)
NIFrERYE (F=TI) ICBRYURIFT
EERRIOHMODE FEHLE

NoFvExyh (F—7)V) SCT-TSO3, SCT-TS04,
SCT-TS05 @ K3 (1140mm) (CEXfFFIEE

SCT-TS04 IZ
A Z (mm) HEke)| & & FEAEBR AT U456
B985 X BT 440X 5421 | 18 SCT-TSG | ¥ 19,000
EFEE 917 Al BB (HEZR) % I EEs®)
&& | SCT-TS03|SCT-TS04|SCT-TS05|SCT-TSO1|SCT-TS02|SCT-TS03| SCT-TS05 A/ 7—T |
% NI N2
INAIT—=R N> JpARE—,
LYTRI—2Z, X X X X
7 LT AI—R T4 AMA—, O O O
F |BE  NV350 F+35/5 /N> fEER
Y
5
/;i Y& Red B O O O A.
-
/)
=k AT —Z N
FARI—X N> X O O f L /
2 BRTEAICTIIE, RIFESDANR—ZXET
J|zxx zIuq ARFIRTEES,
'j; TYE RTINS
& | FANY N EYh AT
Z | RNV = N /\ X X
D=8 3=%+7 /%> Qk Qk O* O*
Z|BE  NV100ZYysi—
g [h3x EvvR N

O:H=#HrlHE CRIAATIRE) A2BRMARA] X EHAA

MER TL—R AT 23> DEBEP FrEXVMDBERICE - TREF TEEVG AP HYET EOTETEE LR THZE,

*2B1EH T 5 E1E. TERICSCT-TS03, LERICSCT-TSO5%EA T3 &,

DENSAN

MEFHADZT LICBAL T TEXHROF vV BMEBEVET,




JRATLFVERYE

Y=V EH IS IR !
BHEEH DY TIVRY IRV EORNE
ABNICER B0V A—FrE Rk

RIRD A YN %> T T TV TIEA
ELTFREPEAET,

YARDRTS5HLANTESEEHL,
[HERz] [MmEZ] PHUEd,

7
HUAND LR L—XBE[E U,

TEBEAN—ZOBHEBICCILFEE REM DY A ZIZISCTBEID TES )

h—ZBUo1h) Wkt
547 I SCS-F1|SCS-F2 | SCS-F3 | scs-s1  O'EMelge
. AP M 175, B IR U R T R ARTT
% NAI—ZN> LI TRI—2R o o o o BEBLBADAKERTEE
oAy zNy | BENVBB0FYT/N v Y& RO X:E#E]
K% #92T—ZN> SARI—ZIN> N N O O MER TL—R FT2a BB Lo TIEFH TEHEVGED
L < = ol
AU HUET BEORATEE LR TN,
FARIN HE NV150 AD N N X X
wUE TPI)T IS
ZZXx ITV)A 2UH RTT L IN>
e HAINY Nk =T RNV Hn— N
TARITANL (B) | Zg S=%a7 XS BE NVI00 S S— o o x ©
R2Z ETLR N>
IATLFYERYS RAEYM1 SCS-F1
)/
KRR (AVIR

12mm/E)

PARDRTHSHLAN

IR (B AT AE)
BFE Y F50mm

{E04RE47mm
FIREALEHITE g
B AT BE <% 3 1159/ 31 UIRIAR—R
zn=mis N (A mm)
REZAT
TRy RN DIHE TRy T RN (8]) DIBE
— —
— = BEETABA
1 ] B TR E AL
ot I
#[0]| &[]
lo|ai] ] © 5IHLtE  40kg HE (ke) B & BB
- SN HR& R 41 SCS-F1 ¥ 113,200
4y e il HIV (M) a7 RISEYIIR (2154 | SCT-PP-M []| ¥ 1,500
S ’ {418 (311U A) 5H

X2EOTOREELBZBEN HIET,

MEHAY AT AICEAL TR SEXEDF v IVIEZEMEEVET, DENSAN

19



DENSAN

ELECTRICIANS TOOLS

Y2TLFPERYE
VAT LFYERYS BT Y1T SCS-F2

YARDRTDSHLAN,

KiR (A%
12mmiE)

RIREAEREESICTY

BT RTRE
REZT  oosorznga T T () DIBA
(YR CEBETR) g
- mmrTARA Kgg%igOmm / N
) V BB TR mm % P,
- ‘3 O e mmy
| I scses W‘ lﬁ SCS-F1 ® 5| Uit : 40kg BE (kg) m & 1ZHEBRFEAMAE
77“ ‘,& - M
et E—— B FAR 47 44 SCS-F2 ¥ 126,500
; \ —— AIVR (M8) 47 B4R (24048) | SCT-PP-N [[]| ¥ 2,000
L 4R (51 HEUA) 54

MAEOTORKELDIZEN HBVET

IRATLFVYERYS DARY14T SCS-F3

KiR (AvIF
15mm/E)

«

DR (B BLETRE)
MfFEYFI0mm
HEIRE86mMmM

AT XBIEHL “ -
B -
N
330\ 5150 e
KAPRMEIEA LGS
BB UINANR—Z S (HEIIRIGEERFE)
(R mm)
¢150
® 5| HUMTE : 40kg 258 (kg) & & FEAEBR TS
OEEEE ek 49 SCS-F3 ¥ 120,900
— ) . T+ —(M6) 4 vk (M6) 4 = # - -
= = pramT————— 1i%J/ffE(€lHjL,ﬁﬁ)6& Y RIFELEIAR (2448) | SCT-PP-P 1| ¥ 1,500
. A J S5 RAN—R MAEOTHOREELDIBAP HNET,
IRATLFVYERYS AR SCS-S1 e
REIGAT

RIS E T HE

TRy I RN DIBE TR RN (BR) DRSS

— )
1~
OA [N @ @®
Tt N s = s
o EEICEEMFITEY (407 (iv  scsrs W e
® it E : % 20kg o
& (kg) & TEHERRSEAMAE
FTE&: Ak (QnFR) 34 19 SCS-S1 ¥ 52,700

MEHADZTLAICBAL T ZEXEDOF IV EMEENET,

JEFCOM = z==mm
http://www.jefcom.co.jp

Japan Electric Future Communicatio®

J17L%NE+#

T579-8014 RARMHAYIAIZ-13-16
TEL 072(986)5900 FAX 072(986)6852

#$12005-H1  PRINTED 2020.5



